

GREGUSS MÁTÉT

a Magyar Gazdaszövetség
alelnökévé választotta.

A haladást nemcsak hirdető, hanem cselekvő, nemcsak buzdító, hanem példaadó, dolgozó gazdaember volt mindenkor Greguss Máté. Így ismerte és becsülte őt Vásárhely társadalma. S ilyennek ismerte meg őt az egész ország gazdaközönsége. Ez a megismerés és megbecsülés érvényesült ma egy hete, mikor az országos Magyar Gazdaszövetség Greguss Mátét egyik alelnöki székébe megválasztotta. Gaál Gáston, Forster Aurél és dr. Czettler Jenő nemzetközi képviselő a Szövetség alelnökei, melléjük választotta meg Greguss Mátét a közbizalom.

Greguss Máté ezt a kitüntetést, mely a megbecsülés fényét árasztja az egész vásárhelyi gazdaközönségre, — nem kívánta, se megérdemelte. A vezetőszererepre nem pályázott, úgy hívták el; nem aspirált, úgy választották ki. Mindent elmond az alábbi levél, melyben dr. Czettler Jenő a választás eredményéről Greguss Mátét értesíti:

„Kedves Máté bácsi!

Bizonyára csodálkozik a fölött, hogy a lapokból Gazdaszövetségi alelnökké történt megválasztását olvassa. Tudom, megint azt fogja mondani, hogy már megmire való ez. De éppen azért nem irtam előre szándékunkról, mert ismerem szerénységét, s nem akartam, hogy tervünket keresztülhazza. Az alelnöki állás, amelyre választottuk a kisgazdaosztályé. És én végignézve azon kisgazdák ezreit, akikkel Gazdaszövetségi hivataloskodásom ideje alatt megismerkedtem, érdemesebbet Máté bácsinál erre a szakszeregre egyetlen egyet sem találtam. Nekünk dolgozó kisgazda kell. olyan, aki nemcsak szájtehetséggel, hanem becsületos munkával is győzi a saját gazdaságában. Máté bácsi először otthon adott példát, ott tanultuk meg becsülni, joga van tehát közdolgozóinkban is döntő véleményét nyilvánítani. Engedje meg, hogy elsőnek én gratuláljak megválasztásához és kívánjam, hogy abban a nehéz munkában, amelyet Bernát Istvánval együtt a magyar gazdaközönség boldogulásáért vívunk, sok olyan hazafi támogasson bennünket, mint Máté bácsi, akit igaz szeretettel üdvözlünk a Magyar Gazdaszövetség alelnöki székében.

Dr. CZETTLER JENŐ igazgató.”